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 لجارية وغير الجاريةمراجعة حسابات الخصوم ا:  01دراسة حالة رقم 

من طرف وزارتي الصحة والتجارة  ةمعتمدشركة أجنبية تعاقد مع  جزائري  مستثمر

، عند إقفال الطبية من ألمانيا وأمريكاوالأدوات استيراد الأجهزة  مجالكونها رائدة في 

عينة من بمراجعة أحد موظفيها جنبية كة الأ الشر  تكلف .1027لدورة المالية احسابات 

توصل التم لتي اأما نتائج الفحص . خصوم بهدف تجديد اعتماد رخص الاستيرادحسابات ال

 :ما يليكانت ك 1022لال شهر أفريل خإليها 

تتعلق و  1027سنة للوكالة وزارة الصحة تها مقدالميزانية في دج  200000سجللة بييمة المانات عالا  (2

 .السكري الداء بمعاللة مرض ى  ةالخاص ةالطبيتخفيض سعر الأدوات في دعم مالي ب

اللبائية للسنوات الماضية مما ة وضعيالتسوية للوكيل من أجل أرسلت ادارة الضرائب اخطار  (1

 .سنوات 3على  ضريبية مؤجلة كالتزاماتأعتبرت دج  010.000قدرها تنبأ بدفع ضرائب ي

دج  300000مبلغ بعد اقتطاع ظهرت دج  720000كية المسجللة في الميزانية بلغت اليروض البن (3

 .يؤكد من البنك المرسلكشف الو دج،  20000تأخير دج وعيوبات  00000فوائد  ةمتضمن

دج  900.000قيمتها  ةعياري تمحلا اقتناء بتتعلق أخرى قروض حساب اللارية في الخصوم  ظهر (0

 . فوائدالاحتساب دون  نهاية كل سداس يفي دفعات متساوية  20على سدد تمن المزاد العلني 

 : في نهاية الدورة لم تسجلل بعد ليلة خبرة المحاسب في هذا المجالالأجانب  ديون الموردينتسديد  (5

 المورد
المسجلل  ن قيمة الدي  

  عند تاريخ الشراء

اليسط المسدد في 

32/21/1027  

 الشركة الألمانية 
 يورو 350000

1 €  =  108 DA 

 ألف يورو 50

1 €  =  115 DA 

 الشركة الأمريكية
 دولار 000000

1 $  =  90 DA 

ين % 10نسبة   من الد 

2 $  =  86 DA 
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0)  
 
متضمن  دج 951000مبلغ ب ة الأشغالمن مياول ةلوكاسحبت على الورقة تجارية  يد المحاسبق

 . لرسم على الييمة المضافةامن  يةعفمكالة و بعد الفحص تبين أن ال، % TVA 19 الرسم

بحلة أنها تسجلل عند تسديدها  1027بشهر ديسمبر تعلية العمال الم سجلل المحاسب أجور لم ي (7

 :تاليةالبالعناصر في الشهر الميبل والممثلة 

 .دج 300000 =مستحية الدفع ستخدمينالمأجور   -  

 .دج يتحملها المشروع 70000منها  دج 92000 =للعمال الاشتراكات الاجتماعية  -         

  .دج 12000 = جور على الأ الضرائب اقتطاع  - 

 .دج 20000 = للعمالعة مدفو تسبييات   - 

 دج 33000 = اعتراضات على أجور العمال  -

عند الفحص تبين أن التخفيضات المكتسبة  مدين النيل خدمات وحساب موردرصيد  تظهر  (2

  . % TVA 19الرسم متضمن دج 13200 قيمتها الفعليةبدل من ، دج 132000 بييمةسللت  

 غةه البالمشترياتحلم من  % 2بنسبة عيادة طبية ستمنح لزبون  فاتورة انياصالمشروع على  (9

 .% TVA 9 خارج الرسم مليون دج 0 قيمتها

المتعلية بالفترة  دج 210.000شهار بييمة حيوق الدعاية وال  وكالةالوتسجلل سدد لم ت (20

 .  وسائل الاعلاممختلف عبر  32/05/1022إلى غاية  02/21/1027

 02/09/1027 التحصيل بتاريخدج  300.000للغير بييمة  وعشر المسلل المحاسب ايجار محلات  (22

  . 02/07/1027 العيد من تاريخ دأبتن سنتيالايجار مدة ما أن عل

 : العمل المطلوب

 مع التعليلما نوع عملية التدقيق التي بين يديك؟   -2

 ؟في هذه الحالة لفحصوثائق الخاضعة لالأذكر أهم  -1

د   -3  ؟من طرف المدقق الميترحةالمحاسبية حلول المع تيديم الأخطاء المرتكبة حد 


